ADECSIF, le régional des foals au Grand Parquet  
Comme chaque année, notre partenaire l’ADECSIF (Association des éleveurs de Chevaux de Sport d’Ile de France) organisait son concours régional de foals au Grand Parquet dans le cadre de la Grande Semaine de l’Elevage, le 3 septembre. 32 foals avaient fait le déplacement. 
Les candidat(e)s au titre de champion de cette édition 2023 étaient répartis en quatre catégories, selon leur sexe et leur date de naissance dans la saison.  
Les meilleurs mâles  
Parmi les six mâles jeunes, la victoire revient à Not a Mistake Sine, produit du croisement entre Thais de Pégase et Limline x Limnos, né chez Jean Louis et Nicole Hurel, du Haras de Malvoisine à Senlisse (78), avec la très belle moyenne de 16.6, et la meilleure note de 18 pour son avant main. Médaille d’argent, avec 16.3, Neco du Prieuré,  fils de Cicave du talus et Italia du Chanu par Desltar Mail, né chez Frédéric Sambourg au Haras du prieuré à Bernay Vilbert (77). Nirvana de Luclaire, par Canturano et Symphonie d’Epycor par Lypicor, né chez Jean Luc Vignot à Fontenailles (89) vient compléter le podium. 
Chez les mâles âgés, le flot du vainqueur revient à Nagano de Gravelotte, croisement de Hardrock Z et Ellipse de Gravelotte par Ernest, né chez Claire Bresson à Varennes Jarcy, qui décroche le belle moyenne de 16.2, dont un 17 aux allures. Il devance No Way de Vilona, fils de Arezzo CDL et Pennelopy par Turbo Van’t Gestelhof, qui obtient 15.9, pour le plus grand plaisir de sa naisseuse Capucine Benoît installée à Ozoir la Ferrière (77). Troisième de cette catégorie, Nitromax, issu de Cicave du Talus et Rêveuse des Prés par Djalisco du Guet, né chez Christelle Meline au Clos de Noe. 
Les meilleures femelles 
La championne 2023 des femelles jeunes est Notre Dame du Prieuré, fille de Cicave du Talus et Italia du Chanu par Desltar Mail, née chez Frédéric Sambourg au Haras du Prieuré à Bernay Vilbert (77), propre sœur du vainqueur des foals mâles jeunes, qui l’emporte avec une moyenne de 16, tandis que Nuance de Vaumorin, fille de Cornet’s Prinz, née chez Roxane Popihn à Saint Valérien (89), décroche la deuxième place avec 15.7. La pouliche classée 3ème avec 15.1 est Ny Ceira du Prieuré, également née chez Frédéric Sambourg du croisement entre By Ceira d’Ick et Flower des Flagues par Up to You. 
La meilleure des femelles âgées, avec une note de 16.6,  se nomme Nosy Doll Pachavert. Elle est issue de Grand Slam VDL et Frivole du Houssoit par Baltik Site, née chez Charlotte Gandon à  Saint Sérotin (89). Vice championne, No Limit de Sil’or, fille de Dominator 2000 Z et Hope del Verdi Z par Hintrico Bormes, dont la naisseuse est Jessica Giraudineau à Ury, qui obtient 15.8, tandis que le podium est complété avec la note de 15.8 également par N’Joy des Moutieux, fille de Hitchcock Bois Margot et Fantaisie Bourgeoise par Osiris d’Orion, dont la naisseuse est Maud Marques à Jouy le Chatel. 
Le champion suprême est Nosy Doll Pachavert 
Coup de chapeau à l’équipe de l’ADECSIF pour son organisation, aux juges et aux éleveurs franciliens.
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